
Delegatska vprašanja
Mejniki na Polici

VpraSanje Marjana Kastelica,
KS Polica:

Pri izgradryi hitre ceste skozi
vas Polica je bila velikemu števi-
lu parcel, ki so bile prej v kmetij-
ski rabi spremenjena namemb-
nost ter jih ni bilo mogoče kme-
tijsko izkoriščati, sedaj ko je ce-
sta dokončana pa želijo lastniki
te parcele čimpreje vzpostaviti
v stanje, ki bi omogočalo normal-
no kmetijsko rabo. Tako načrtno
rabo teh površin pa onemogoča
neurejeno stanje mejnikov.

Odgovor Oddelka za prostor
(Bojan Škoda)

Občina Grosuplje bo opozorila
Republiško upravo za ceste, naj
dela pri izgradnji ceste na Polici
dokonča in zemljišča vzpostavi
v prvotno stanje.
Snirt

Franci Prijatelj, DPZ, je podal

pobudo za ureditev maksimira-
nja oddaljenosti od kontejnerjev
do posameznih hiS. S tem bi se
uredilo vprašanje, kdo je še dol-
žan plačevati odvoz smeti.

Odgovor Oddelka za prostor
(Jana Kejžar)

Vprašanje glede maksimalne
oddaljenosti kontejnerjev od po-
sameznih hiš je bilo že večkrat
izpostavljeno. V občini Grosup-
Ije se zbira gospodinjske odpad-
ke na dva načina: odvoz od go-
spodinjstev in odvoz iz zbirnih
mest. V prvem primeru so kon-
tejneiji locirani neposredno
v bližini objektov oz. gospodinj-
stev in so dimenzionirani za eno
oz. tri gospodinjstva. V drugem
primeru so kontejneiji locirani
na zbirnih mestih, ki jih krajani
določijo sami. Priporočljivo je,
da je kontejner lociran v sredini
območja, katerega gospodinjstva

gravitirajo na ta kontejner. Tako
bo razdalja od gospodinjstev do
kontejnerja n^jkrajša. Če se vaš-
čani odločijo, da bo kontejner
stal na koncu vasi, bodo imeli
z nekaterih gospodinjstev daljšo
pot do zbirnega mesta, kar je se-
veda odločitev vaščanov samih.
Kontejner po normativih zadoš-
ča za 16 gospodinjstev, če pa jih
je v vasi nekaj manj, se jim posta-
vi k ĵub temu svojega. Posamez-
ne hiše, ki so od zbimega mesta
oddaljene več kot 1 km, ne dobi-
vajo položnic in ne plačujejo od-
voza komunalnih odpadkov, ker
se zaradi oddaljenosti ne morejo
redno posluževati te storitve. Pri-
pravlja se tudi predlog spremem-
be pravilnika o načinu odvoza in
odstranjevanja komunalnih od-
padkov na območju občine Gro-
suplje v smislu definiranja mak-
simalne oddaljenosti uporabnika
od kontejneija.

Kanalizacija
Vprašanje Jožeta Miklita, KS

Mlačevo
Ali se vaške kanalizacije gra-

dijo po projektno tehnični do-
kumentaciji? Kdaj je možno re-
alno pričakovati tudi smiselno
zbiranje tehnoloških in gospo-
dinjskih odpadnih voda za vse
območje občine in po kakšnem
prioritetnem redu ter deležem
soflnanciranja?

Odgovor Oddelka za prostor
(Jana Kejžar, Bojan Škoda)

Kanalizacijsko omrežje, ki se
polaga po vaseh, se gradi v fazah.
V prvi fazi je namenjeno le za
meteorne vode in je položeno
v skladu s projektno tehnično
dokumentacijo, izdelano za me-
šano vaško kanalizacijo. Prva fa-
za pomeni polaganje kanalizaeij-
skih cevi pod cestnim telesom in
sicer tam, kjer se izvaja moderni-

zacija ceste skozi vas. V drugi
fazi se bo gradila še preostala ka-
nalizacijska mreža po vasi in ko
bo zgrajena še čistilna naprava
v sklopu vaškega kanalizacijske-
ga sistema, bo le ta lahko pričel
z obratovanjem kot mešani si-
stem.

Iz postopka gradnje opisanega
v točki 2. je razvidno, da kanali-
zacijski sistem za fekalne in teh-
nološke odpadne vode zahteva
veliko objektov in precejšna
sredstva za zgraditev do faze
obratovanja. Prikazanih vaških
kanalizacijskih sistemov za po-
kritje celotne občine bo potreb-
no veliko, zato je v tem trenutku
preuranjeno govoriti o tem, kdaj
bo problematika rešena za celot-
no območje občine.

Izdelavo projektnotehnične
dokumentacije fmancira Kornu-.
nalno gospodarstvo oz. občina,
pri polagar\ju vaških kanalizacij-

skih cevi je dogovor, da material
in montažo fmancira občina,
ostala dela pa Krajevna skupnost
oz. vaščani sami. Izgradnjo čistil-
nih naprav bo v celoti morala fi-
nancirati občina.

Odgovor Oddelka za prostor
(Bojan Škoda, Janez Skar-
lovnik)

Kanalizacija je v projektiranju
in bo v Ietu 1991 tudi končana.

Po presoji območij, ki spadajo
v demografsko ogrožena območ-
ja v R Sloveniji smo ugotovili, da
tudi KS Kompolje spada v ob-
močja v prehodnem obdobju
v letih 1991-1993. To je sklepati
iz pregleda teh območij v Kočev-
ski občini. kjer spadajo v ta oko-
lja KS Struge - zaokrožitev ob-
močij. Seveda pa bomo to potrdi-
li na bližnjih razgovorih na Se-
kretariatu za družbeno planira-
nje R Slovenjje,


